▼受事件影響,草彅剛的新片《Ballad 無名



國民級偶像團體「SMAP|爆出「騎呢」 成員草彅剛於昨日因公然露體而被警方拘捕,他在被 甫時處於醉酒狀態,但已承認自己全裸,其演藝生命 「危危乎



**C3** 娛樂

# 自爆更愛男人

人氣偶像李準基於本月十八日在首爾開個唱,日前他接受電視節 目訪問時,除回想當初入行時的種種艱辛外,突然語出驚人,自爆有 同性戀傾向,愛男人多於愛女人,並澄清與BoA、李孝利等的戀聞, 明言和李孝利是好朋友。節目將在本月二十九日播放,相信到時會引 來更多話題。現時李準基正爲今年另外幾場亞洲巡迴演唱作準備

▲草彅剛一向予人好好先生的形象,想不到會因露體而被捕





▲李準基接受節目訪問,爆 出愛男人多過女人

◀李準基即將推出的大碟造

## 《花樣男子》 推出外傳 DVD

雖然《花樣男子》經已圓滿落幕,但由於該劇反應太熱烈,唱片 公司也食髓知味,乘勢邀請「F4」四子拍攝的音樂特輯,並請他們各 人獨唱一曲,收錄成 DVD 及 CD,於本月底推出。音樂特輯將以《花 樣男子》外傳的形式登場,以劇中金俊飾演的友彬回想開始,描述 「F4」五年後的生活和發展。「F4」各人的經理人表示,這次很可能 是他們唯一一次在劇集過後的合作,因爲如果以組合形式活動的話, 其實對大家來說都太大負擔



▲韓版「F4」推出音樂特輯: 以《花樣男子》外傳形式包裝

▶ [F4] 四人的經理人表示可 能這會是劇集以外唯一一次合作



## 文根英 捐錢維持自修室

韓國國民妹妹文根英 向來熱心公益,最近她透 過相熟牧師介紹,捐款給 韓國志願團體Good People, 為有需要的青少年 提供包括沐浴設備及飯堂 等設施的自修室。文根英 認爲青少年是社會將來的 棟樑,他們的權益絕對不 容忽視。本來該自修室一 直有領受其他捐款,但因 金融海嘯而令很多捐款被 終止, 文根英因而慷慨捐 出三億韓圜爲機構解困。

▶文根英出席自修 室的捐贈儀式



# 松山小雪

### 姊弟戀浮出水面

|L| 松田州一早朋與小雪傳出緋闻,這段姊弟戀進一步浮出水 面,新一期雜誌《女性 Seven》攝得兩人約會的場面,松山更駕車送小

雜誌報道,松山與小雪在上月下旬,於東京一家餐廳共膳,該餐 廳是小雪經常光顧的店舖之一,兩人不時會一同到訪。到本月中旬, 小雪連同松山的男性朋友合共四人,一同去吃壽喜燒,事後松山 於朋友的家過夜,但他亦專程駕車先送小雪回家,雜誌拍得 兩人並肩而行的照片。松山與小雪的事務所均回應報道, 強調兩人只是朋友關係,今後兩人的發展相信會備受 注目。

### 《神威外傳》結緣

兩人因合演電影《神威外傳》而結 緣,電影於沖繩取景,他們朝夕相對, 雖然小雪比松山大八年,但仍然十分 投契,據知小雪更爲男方炮製便當, 可見兩人關係親密。其實小雪因檔期 關係,本來有意推掉《神》片,但由 於松山在拍攝時受傷,影響了進 度,因此小雪才能接拍此片, 看來兩人的確頗有緣分。

> ☆山研一受傷而< 推卻接拍《神 上小雪原本因 《 本 神 因 》 檔片期





### 狂叫全裸瞓地

據日本傳媒透露,草彅剛於二十三日清晨三時許,在東京的港區赤坂的檜町公園 中醉酒鬧事,有目擊者指他不斷「嘩嘩」狂叫,又高呼隊友香取愼吾的名字,持續了 十五分鐘,有途人見狀後報警。警員到場時,發現草彅剛已經全裸躺在草地上,而他 的衣服、手機和錢包等則散落一地。他看到警員走近時,反問警員「全裸又如何?」 不斷作出語意不明的呼叫聲,警員便以「在公衆地方作猥褻行爲」的罪名拘捕他,據 知他被捕時有作出反抗。

#### 不記得為何全裸

草彅剛到警署之時,仍然未清醒過來,一度伏在桌子上,警方於他被捕後五個小 時,跟他做酒精呼氣測試,檢驗出一公升呼氣中有零點八毫克的酒精。警方最初把他 拘留於赤坂警署內,待下午時把他送到原宿區警署繼續拘留。他在接受警方問話後, 承認自己全裸,他表示當時與兩名朋友在赤坂一家居酒屋飲酒,他謂會對露體一事作 出反省,但卻忘記了自己爲何會脫光所有衣服

### 性格沉穩形象健康

草**彅**剛於一九八八年以「SMAP」成員的身份出道,他以性格沉穩見稱,而且工 作認真,因此於唱歌、電影、劇集與廣告等各方面均極受歡迎。年前他又努力學習韓 語,進軍韓國,在當地亦頗有知名度。與此同時,草彅剛亦是公認的好酒之人,不時 見他在節目中飮啤酒,但他幾乎於醜聞絕緣,一向都予人好好先生的印象,今次事件

#### 事件牽連甚廣

由於他的形象健康,因此日本總務省選他爲推廣數碼廣播的代言人,同時又是日 韓旅遊的宣傳大使,但事件之後,有關方面已決定取消其代言人資格,總務相鳩山邦 夫更直指他「離譜到極點」,其他廣告商亦紛紛換人。除了代言人之外,連同 「SMAP」的團體活動,草彅剛每星期亦有至少四個節目在身,因此他被捕後,各電 視台變得一片混亂,慌忙找尋對應方法。而他與新垣結衣合演的電影《Ballad無名的 情歌》亦預定在九月上映,雖然電影已拍攝完畢,但相信他不能協助宣傳,甚至電影 能否上畫,也成疑問。

#### 尊尼發聲明致歉

草蘭剛被捕後,大批記者趕到他所屬的尊尼事務所,甚至令附近出現交通擠塞 事務所發表聲明,就事件爲公衆帶來麻煩道歉,至於草彅剛今後的活動,則會改日再 作報告。「SMAP」成員稻垣吾郎於二〇〇一年,因爲駕車撞傷一名女警而被捕,當 時他雖然沒有被起訴,但亦被事務所雪藏了近五個月。事務所一向對犯事的藝人絕不 手軟,看來草**彅**剛將會被雪藏一段時間,但更令人擔心的是,他的精神是否出現問 題?

# 約季婚後首次演出

於二月與男星水嶋廣結婚的絢香,於周三出席假東京武道館舉行的 環保演唱會,於婚後首次在台上演出。絢香早前公開自己患上格雷夫斯 病,影響其歌唱事業,但當日她落力唱了十七首歌,充滿力量,不似是 有病在身。她唱畢第二首歌之後,現場觀衆向她送上祝福,她向歌迷致 謝,同時又說今後會一步一步繼續努力,希望歌迷繼續支持。最後於安 歌部分,絢香與嘉賓小田和正合唱,面對這位大前輩,她笑謂自己緊張 得忘記之前所有演唱會的經驗



▶小室哲哉再度就 詐騙案出庭,於法庭內 向原告人宣讀求情信

**■**絢香於婚後首次 舉行演唱會,共唱了十 七首歌之多,完全不似 受病情影響



### 獲求刑五年

▲松山研一與小

雪於《神威外傳》中

結緣,傳出姊弟戀

小室哲哉於二十三日再就欺詐事件出 庭,他在法官裁刑前,向原告人宣讀一封 求情信,不過檢控官指他利用自己音樂家 地位,有計劃地犯罪,向法官求刑五年。

小室向原告人讀信求情,表示「希望 能得到重生,透過音樂貢獻社會」,之後 他接受辯護律師的提問,表示出賣了原告 人想幫助他的好意,對自己輕率的行爲作 出反省。他又說,自己對音樂失去了純粹 的情意,因此無法再創作出受歡迎的歌 曲。現時小室方面希望法官能判以緩刑, 但檢控方卻要求法官判刑五年,他的命運 如何,很快便會知曉。